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Выберите вариант ответа, в котором перечислены положения, характеризующие социально-эконо-
мические последствия инфляции:

а)  падение объемов производства;
б)  невозможность планирования хозяйственной деятельности;
в)  возрастает напряженность и подрывается политическая стабильность общества;
г)  возникает равнодоступность товаров для различных слоев населения при одинаковых размерах

дохода;
д)  рост социальной напряженности в обществе;
е)  возрастают производительность труда и реальная заработная плата.

1) абд; 2) бвг; 3) вде; 4) егд.


